

былъ Богъ въ кѣпината, цю горѣла, събдѣла общата си. И тѣй съ козкѣ страхъ, и треперанѣе трѣбвало да сѣ приближи тамъ, гдѣто имало трѣнье, и огънь? Истѣмъ страхъ и трепераніе трѣбва да имашъ и ты, кога простирашъ рѣцѣ, и отварашъ уста за да приемишъ свѣтото причастіе. И трѣбва да дѣлашъ: Бѣрѣамъ Господи, че Ты си Богъ: исповѣдѣвамъ, че азъ съмъ грѣшникъ. Бѣрѣамъ, че Ты си огънь, цюто изнѣрѣвашъ (испогорѣвашъ): исповѣдѣвамъ, че азъ съмъ трава изсѣхнѣла; не съмъ достоинъ заради грѣхове ты си да пристѣпѣкъ къмъ Бога, за да не бѣдѣ ѣмъченъ: сѣното къмъ огъня, за да не изгорѣ. Нѣ понеже Ты мѣ выкашъ, и призывѣвашъ! то идѣ азъ нечистѣятъ, за да сѣ очистишъ отъ Тебе, источника на освѣщеніе: болнаѣятъ, за да сѣ исцѣлишъ отъ Тебе, дѣшевнѣмъ лѣкаръ: мѣртваѣтъ, за да сѣ възкрѣсѣтъ отъ Тебе, животнѣмъ хлѣбъ. Идѣ да сѣ просвѣтишъ; а най-вече затова, защото съмъ грѣшенъ, и недостоенъ. Идѣ, за да сѣ не отлѣчишъ далеко отъ Тебе, да въ не завладѣлъ неприѣтелѣтъ дѣшѣтъ ми. Я и пакъ исповѣдѣвамъ, че съмъ недостоинъ, защото съмъ грѣшникъ. Нѣ ето Ты си дошѣлъ да спасишъ грѣшныты: и тѣй, О Господи спаси! „Ѣсѣнна Благословѣнъ гѣдѣи во йма Гдѣне.“

ЧАСТЬ ВТОРА.

Голѣмо заблѣденіе има ѣ Хрістіаниты! они въ сегашныты свѣты дни, като сѣ исповѣдатъ и причастатъ: мыслѣтъ, че сѣ си расплатили дѣлага, и че пакъ сѣ волни да правѣтъ прежниты грѣхове, а оцѣ и дрѣгы по-лоши. Голѣмо заблѣденіе! защото слѣдѣ исповѣдѣтъ, и причащеніе, най повѣче трѣбва да живѣѣтъ сѣ по голѣмо благоговѣніе, и вниманіе. Нѣ това происхожда отъ гдѣто не знаѣтъ, какво значи свѣтото причастіе, и какво става една дѣша слѣдѣ причащѣваніе.

Когато слѣзалъ Моисей отъ Сѣнайската гора, и дѣржалъ въ рѣцѣтъ си двѣтъ плочи на завѣта, на които были написаны десѣтъ-тѣ заповѣди: тогава лицето мѣ грѣло тѣй свѣтливо, цюто братъ мѣ Ааронъ и всичкѣятъ народъ Еврейскѣй, не могли да глѣдатъ на него, понеже сѣ страхѣвали отъ многото свѣтлинѣ. Отъ това той покрѣлъ лицето си сѣ покрѣвало, за да въ могли тѣи да пристѣпатъ при него. „И видѣвшѣ сѣнове Йлеви лице Моисеево, ѣкѣ про-